

Офіційна заява,

щодо дій з ознаками Інформаційно-психологічної операції проти ДУ «ІМП імені Ю.І.Кундієва НАМН»

1. Адвокат Дрижакова Д.Ю., ГО «Рух проти корупції», БО «БФ «Ізраїльська медична місія» в особах Андрія Козленка та Еліезера Фельдмана стверджують, що між БО «БФ «Ізраїльська медична місія» та ДУ «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва НАМН України» був укладений Договір відповідального зберігання майна з правом користування від 10 грудня 2023 року та Акт приймання-передачі майна на відповідальне зберігання від того ж числа які **нібито були підписані колишнім керівником Костянтином Іщейкіним.**

Адвокат надала копію листів з текстом під назвою Договір, стверджуючи про його автентичність. Однак, даний текст не містить реєстраційного номеру, який обов'язково має присвоюватись подібним документам. Також, відповідно до п. 8.7. наданого тексту вище вказаний договір було нібито укладено у двох автентичних примірниках, по одному примірнику для кожної з сторін. Тобто примірник оригіналу вищевказаного нібито укладеного договору мав би залишитись в ДУ «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва НАМН України» про те - він **не був знайдений серед офіційних документів Інституту, як відсутній фактично і акт приймання передачі - майна на відповідальне зберігання на підставі якого нібито були передані речі Державній установі.** Єдиним письмовим джерелом, яке доступне адміністрації ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» на даний час залишається лише вищезазначена **копія нібито договору** якою БО «БФ «Ізраїльська медична місія» намагається аргументувати свої вимоги. А от же, на нашу думку, існує висока ймовірність невідомого походження даного «документу» та його правової нікчемності.

2. Юридична особа може передати на відповідальне зберігання лише те майно, яке знаходиться на її балансі, а інша юридична особа приймає таке майно відображаючи його на позабалансовому рахунку, обов'язково фіксуючи це в бухгалтерському обліку та повідомляючи відповідні контролюючі органи. На бухгалтерському обліку ДУ «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва НАМН України» станом на кінець 2023 року на **позабалансовому рахунку 023 «Матеріальні цінності на відповідальному зберіганні» не обліковувались речі які відображені в наданій копії ніби то акту приймання - передачі майна на відповідальне зберігання та відсутні у бухгалтерських звітах в ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України.** Також не було надано жодних реальних підтверджень від БО «БФ «Ізраїльська медична місія» що вони дійсно являються власником

зазначеного майна (такий запит був поданий), а також про те що яесь майно дійсно було передане ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» саме на відповідальне зберігання з правом користування, а не, наприклад, як благодійна допомога. Хоча ми не виключаємо, що певне майно БО «БФ «Ізраїльська медична місія» передавала Інституту при попередньому керівництві.

3. Відповідно до п.3.1.2. копії переданої Інституту, обов'язком поклажодавця (Фонду) є «Забрати у зберігача майно до закінчення строку дії Договору», який спливав 31.12.2024 року, однак жодних спроб виконати цей свій обов'язок Ізраїльська медична місія вчасно не здійснила. Перша «претензія», як і сама копія «договору» з'явилася лише в лютому 2025 року. Також, п. 5.1., нібито договору говорить про те, що **усі спори що виникають з цього договору або пов'язані з ним вирішуються шляхом переговорів між сторонами, або в судовому порядку відповідно до законодавства України.** Однак замість виконання цього пункту, Ізраїльська медична місія та її «захисники» чинять всебічний **інтенсивний морально-психологічний тиск**, замість спроб реалізації права на переговори або вирішення, як вони вважають порушених прав в судовому порядку. Листи надсилаються до Президії НАМН України, членам президії та іншим юридичним та фізичним особам, зокрема і керівництву Університету «КРОК», де т.в.о. генерального директора працює за сумісництвом. Про інформаційний тиск свідчить також посилення Адвокатом Дрижаковою Д.Ю. та Громадської організації «Рух проти корупції» на порушення ст.190 кримінального кодексу, що мають право запідозрити лише органи досудового розслідування та правосуддя. Також можна спостерігати **ознаки перекручування фактів**: зокрема у відповіді на адвокатський запит Дрижакової Д.Ю. вих 42/25 від 17.02.2025 в якому адвокат запитувала повідомити коли БО «БФ «Ізраїльська медична місія» буде передане майно, що визначене в Акті приймання-передачі майна від 10.12.2023. Заклад листом від 24.02.2025 відповів, що у зв'язку з ревізією та досудовим розслідуванням у Інституту були вилучені документи та речі тому на даний час не має можливості надати запитувану інформацію. І дійсно, працівники Інституту зайнялися пошуком Договору з Фондом від 10.12.2023., щоб перевірити укладені договори за той період і знайти наш примірник, який дійсно не ймовірно не вилучався, бо його могло взагалі не бути. Однак ні слова про те, що вилучалися документи та речі Фонду взагалі не йшлося, хоча про це стверджується в листах Фонду та його офіційних і неофіційних захисників.
4. Влітку 2023 року колишній т.в.о. директора Іщейкін К.Є. від імені ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» та БО «БФ «Ізраїльська медична місія» підписали меморандум згідно до якого

сторони домовились про низку спільних ініціатив. Відповідно до інформації відомої з відкритих джерел колишній заступник директора з загальних питань ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» Сисоєнко І.В. неодноразово використовувала свої зв'язки з Ізраїльською медичною місією для проведення різноманітних заходів та отримання благодійної допомоги, зокрема спільно з Інститутом та юрособами де вона була керівником або засновником.

Інформація про розірвання вище зазначеного Меморандуму про спільні проекти між ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» та БО «БФ» Ізраїльська медична місія» до Інституту так і не надійшла, а отже **юридичною мовою Фонд залишається партнером Інституту**, що ще раз наводить на думку про значну заангажованість та штучність претензій та конфлікту, єдиним сенсом якого вбачаємо **інформаційну дискредитацію чинного керівництва** ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» та самої установи з якоюсь невідомою нам метою.

5. Відповідно до відкритих джерел, **виконавчим директором БО «БФ «Ізраїльська медична місія» є Козленко Андрій Ігорович. Він же в грудні 2023 року був працевлаштований провідним бухгалтером ДУ «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва НАМН України».** А отже саме він мав доступ і змогу виконати обов'язок з постановки цінностей на позабалансовий облік чи проконтролювати, щоб це здійснили інші бухгалтери. Однак чомусь ним це не було зроблено. Питання – чому?

Також, до моменту звільнення за власним бажанням, та під час звільнення Козленко А.І. **не пред'являв жодних письмових чи усних претензій до ДУ «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва НАМН України» щодо майна Фонду, керівником якого він був в той же час.** А отже, не виключаємо наступні ідеї чи домовленості, які з'явилися вже після його звільнення.

6. Маємо питання і до колишнього т.в.о. директора Костянтина Іщейкіна, який вже **9 місяців хворіє і знаходиться на тимчасовій непрацездатності:** Чи підписував він саме 10 грудня 2023 року такий чи подібний договір? і якщо так, де поділась копія Інституту та чи отримував він якесь майно по ньому? і якщо так, то чому не виконав всі обов'язкові юридичні кроки для його легалізації та законного майна на позабалансовий рахунок Інституту, що було його безпосереднім обов'язком.
7. І, звісно, в **жодному листі чи при іншому способі офіційної комунікації жоден з представників адміністрації Інституту не заперечував, щодо передачі усієї власності Фонду, якщо відповідно до чинного**

законодавства України буде підтверджене таке право власності на конкретні речі чи твори мистецтва.

Вищезазначені вчинки, на наш погляд, несуть явні ознаки заангажованості та кидають тінь на саму ідею благодійництва та на багаторічні партнерські стосунки між Україною та Ізраїлем, між ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва НАМН України» та БО «БФ «Ізраїльська медична місія», а також на щирі взаємодопомогу організацій в гуманітарних питаннях та боротьбі з зовнішнім агресором.